

网上教你理财做股票 多是骗子设的套

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

姜堰中医院召开2024年度医院工作总结表彰大会

本报讯(特约记者 李龙海) 1月21日,泰州市姜堰中医院召开2024年度医院工作总结表彰大会,总结2024年医院工作,表彰先进党支部、先进科室和先进个人,安排部署全面实施质量提升三年行动,培育发展医院新质生产力。

院党委书记杨勇在讲话中表示,2024年,医院围绕“创名院、建名科、树名医、提能力、扩影响”的总目标和大健康产业聚集发展的要求,通过强化党建赋能,开展以

“管理提效、科技提速、作风提优、内涵提升,让患者少折腾、少费心、少跑腿、少花钱”为主要内涵的系列实践活动,全方位提优患者就医体验,全领域深化“五型医院”文化建设,全覆盖打造“书香型”“人文型”医院,持续放大医院影响力和核心竞争力,医院“国考”成绩争先进位,医院综合管理水平明显提升,获评“江苏省老年友善医疗机构优秀单位”荣誉称号,较好地完成了年度各项目标任务。2025年是“十四五”的收官

之年,也是医院实施“一院两区”运营模式的开局之年,要刷新目标定位,引领医疗质量提升;更新思维理念,促进服务质量提优;创新制度机制,催化管理质量提效;革新路径策略,助推中医药内涵质量提级;出新方法举措,驱动人才质量提档;焕新视角导向,激励科教研质量提高。

杨勇要求,全院上下要坚决贯彻落实区委区政府决策部署,牢牢把握实施“一院两区”模式的历史机遇,按照以医疗和中医药特色发

挥为主体、以健康管理和慢病管理为两翼、以危急重症疑难病症救治为重点、以医养融合为协同、以信息化智能化为支撑的总目标,围绕“质量、服务、技术、效率、转化、安全”六个关键词,紧扣发展目标,发挥特色优势,锐意创新创优,蓄积发展潜能,培育发展医院新质生产力,奋力推进医院高质量发展再创佳绩。

院党委副书记、院长李为春主持会议,副院长金宁宣读表彰决定。



秋冬常见皮肤病之“阴虱病”

阴虱病,是一种秋冬季多见的寄生虫类传染病。该病是由于阴虱在宿主的外阴等有毛部分寄生、繁殖及叮咬等引起的瘙痒性皮肤病。

阴虱病的病原体为耻阴虱,整体酷似螃蟹,因而得名“蟹虱”或“蟹爪虱”,寄生于阴毛上。阴虱卵呈长圆形,乳白色,长轴方向与毛干同向,由黏性物质牢牢固定在阴毛上。该病主要通过性接触传播,也可以经马桶坐盖、床上用品、毛

巾浴巾、贴身衣物及宠物传播。阴虱病的传染性极强,可以导致夫妻双方、朋友及家人等集体感染,同时可能携带传播其他疾病。

阴虱病患者最常见的主诉就是外阴瘙痒,患者可发现阴毛上有可移动的或类似于皮屑的阴虱虫体,以及内裤上有类似血迹的阴虱粪便,有些患者因瘙痒导致搔抓不止,以至抓破皮肤出血。夫妻双方可同时出现相同症状。会阴、肛周、腹部、腋下、胡须、头

发也可累及。该病秋冬季高发的原因可能为部分患者生活环境及卫生条件差,不经常洗澡;秋冬季许多人喜欢去公共浴室泡澡,公用浴巾等物品可能导致阴虱病的传播;一些人秋冬季洗浴水温较高,刺激虫体活动、叮咬皮肤,加剧瘙痒。

阴虱病诊断不难,但仍需要与其他寄生虫病如疥疮以及皮炎湿疹等皮肤病鉴别。皮肤镜或显微镜下发现阴毛上有阴虱或阴虱的

卵可以确诊。

阴虱病的预防很重要,提倡安全的性行为。在治疗该病时,首先需要剔除阴毛并烧毁,然后使用可杀死阴虱的药物如1%扑灭司林、除虫菊酯、硫磺软膏等(部分药物儿童、妊娠期妇女、孕妇禁用),同时烫洗、暴晒内衣裤、被套、床单等生活用品。患者家属也应注意随访,避免密切接触。

作者:沈聪 区皮肤病防治院 主治中医师



消防知识窗

仓储物流消防安全注意事项

岁末备货正当时,仓库发货不停歇。再过几天,新春蛇年就要到了,从商家到物流公司再到消费者,都忙得不亦乐乎,订单越接越多,仓库越堆越满,仓储物流场所建筑面积大,人员流动频繁,可燃物多,稍有不慎,很容易引发火灾,造成财产损失和人员伤亡,因此大家务必时刻注意仓储物流消防安全。

<p>严禁随意堆放货物</p> <p>货品入库前应检查确认无火种隐患后,对货品进行分类入库。按照可燃、易燃、不易燃等性质分类存放。</p>	<p>合理配备消防器材</p> <p>根据消防部门指导,依照仓库的面积、高度、结构、货物类型等特质,配备消防器材。</p>	<p>严禁使用明火</p> <p>仓库内应设立禁火、禁烟标志,严禁使用明火。对于存放易燃、易爆等危险品货物仓库,应设置防静电设施。</p>	<p>严禁“三合一”现象</p> <p>严禁将仓库、办公室、休息室合并进同一场所,仓库内禁止人员生活居住。</p>	<p>严格遵守用电规则</p> <p>按照安全用电规则,为仓库电源安装分闸,严禁私自架设临时线路,并定期对电气线路进行检查保养。</p>	<p>保持仓库防火间距</p> <p>在仓库与仓库之间设置防火墙,保持防火间距,并保证防火间距内没有堆放杂物和停靠车辆。</p>
--	--	--	--	---	---

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)

金东城投召开领导班子述职测评暨选人用人“一报告两评议”工作会议

本报讯(通讯员 凌伟志)1月20日,金东城投集团召开区管领导班子及领导干部考核述职测评会,集团领导班子成员、各部门负责人、子公司负责人参加会议,区委组织部、区纪委监委相关领导到会指导。

会上,金东城投集团党委书记、董事长陈祥代表领导班子作2024年度述职报告和干部选任工作情况报

告,班子成员以书面形式述职。与会人员对集团领导班子及成员工作情况、集团党委落实党风廉政建设责任制情况、班子成员履行“一岗双责”情况及2024年度选人用人工作进行了民主测评。

会议指出,2024年金东城投集团在区委、区政府的坚强领导下,在区国资办的监督指导下,锚定“康养

名城 活力姜堰”发展定位,聚焦新一轮国企改革深化提升行动,坚持稳中求进、以进促稳,全力以赴优党建、强机制、拓市场、提效益,推动企业质态平稳向好发展:坚持党建引领,让企业合力更凝聚;坚持多元机制,让企业活力更充沛;坚持强肌健体,让企业实力更强劲;坚持常治长效,让企业动力更持续。

2025年,金东城投集团将紧紧围绕区委区政府各项工作部署,紧扣打造发展方式新、公司治理新、经营机制新、布局结构新的国有企业新要求,以实干家的精神、奋斗者的姿态,扛起城投“硬担当”,按下改革“加速键”,为“冲刺千亿姜堰打造高质量发展增长极”贡献城投力量。

